

ИНТЕРВЕНТНА**ТРАНСФЕР ЗА СПОРТ ОД ЗНАЧАЈА ЗА ФЕДЕРАЦИЈУ БиХ**

Редни број	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	Предложени износ средстава (у КМ)	ОБРАЗЛОЖЕЊЕ
1.	Тениски клуб Мостар	Давис Цуп – квалификационог меча прве свјетске групе БиХ - Њемачка	25.000	Тениски клуб Мостар у сарадњи с Тениским савезом БиХ организира најзначајнији тениски турнир под окриљем Међународне тениске федерације (ЕТФ), Давис Цуп сусрет између репрезентације БиХ и Њемачке који ће се одржати 16. и 17. септембра 2023. године. Овај догађај представља највиши ниво спортских тениских такмичења. С циљем задовољавања изнимно захтјевних стандарда које је прописала Међународна тениска федерација, Тениски клуб Мостар морао је направити велика улагања у прилагођавање инфраструктуре да би испунио све постављене захтјеве и успјешно добио организацију такмичења. Пројект садржи елементе хитности јер је Тениски клуб Мостар тек прије

				три мјесеца добио лиценцу да буде домаћин ове значајне манифестације те није имао времена нити простора за аплицирање и осигурање потребних финансијских средстава за организацију међународног такмичења.
2.	Карате клуб Добој Исток	Учествовање екипе карате клуба Добој Исток на Балканском сениорском првенству и Свјетском првенству	2.000	<p>Карате клуб Добој Исток је у веома кратком периоду остварио услове за учествовање на Балканском сениорском првенству у Албанији и Свјетском првенству у Будимпешти.</p> <p>С обзиром да у кратком периоду нису могли осигурати финансијска средства, Комисија сматра да је значајно подржати одлазак на оба првенства.</p>
3.	Удружење „Сарајевски фудбалски клуб 2000“ Сарајево	Уефа women's цхампионс леагуе у Сарајеву	15.000	СФК Сарајево је у континуитету 21 годину првак БиХ чиме је осигурао судјеловање на најелитнијем Европском фудбалском такмичењу (УЕФА Лига првака). Ово такмичење изискује захтјевну организацију и заокружену финансијску конструкцију. Такођер,

				<p>ове године противници долазе из Украјине због чега је видљива потреба за већим сигурносним мјерама. Комисија сматра да пројект садржи елементе хитности и да је изразито значајан за женски спорт те предлаже подршку.</p>
4.	Удружење Рукометни клуб Хаџићи	РК Хаџићи – ЕХФ Еуропеан Цуп	4.000	<p>Рукометни клуб Хаџићи је остварио пласман за европско елитно такмичење. Учествоваће на двије утакмице, у БиХ и у Турској.</p> <p>С обзиром да нису имали вријеме за аплицирање на друге позиве нити су пронашли додатна средства, због неизвјесности резултата, Комисија сматра да је важно подржати пројект.</p>
5.	Удружење Рукометни клуб Вогошћа	РК Вогошћа – ЕХФ Еуропеан Цуп 2023./24.	4.000	<p>Рукометни клуб Вогошћа окончао је такмичарску сезону с великим успјехом и стекао услове за учествовање на интернационалном такмичењу.</p> <p>С обзиром да су за противнике сазнали крајем мјесеца јула и да нису могли у кратком</p>

				року осигурати финансијска средства, Комисија сматра да је значајно подржати пројект.
--	--	--	--	---

ТРАНСФЕР ЗА КУЛТУРУ

Редни број	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	Предложени износ средстава (у КМ)	ОБРАЗЛОЖЕЊЕ
1.	Удружење Лифт Просторне иницијативе Сарајево	Дани архитектуре Сарајево 2023., Игре и глад	10.000	Пројект <i>Дани архитектуре Сарајево, 2023.</i> изнимно је значајан фестивал који се реализура од 2008. године, а ове године обиљежава се 40 година од Зимских олимпијских игара те ће се овим пројектом истраживати начини доприноса иновативних структура развоју урбаног ткива. С обзиром на интернационални карактер фестивала и да пројект нису подржали досадашњи спонзори из реалног сектора, а да су предавачи и учесници најугледнији европски архитекти, Комисија сматра да је неопходно подржати пројект како након дугогодишње реализације не би дошло до немогућности одржавања фестивала.

2.	Удружење младих умјетника	ОФФ он тхе тоур: Загреб, Скопје, Рим	3.000	<p>Специфичност пројекта је укључивање младих умјетника/ца из више земаља регије и Европе с циљем промоције младих филмских аутора.</p> <p>Апликанти нису могли планирати учествовање јер су тек 1. 9., након комплетираног буџета, добили коначан позив. Комисија сматра да је фестивал значајан за промоцију младих аутора из ФБиХ који ће на овај начин имати прилику представљања на интернационалном нивоу.</p>
3.	КУУ Сејфуллах Коњиц	16. међународни САММА фестивал у Каиру	3.000	<p>Културно-умјетничко удружење „Сејфуллах“ Коњиц представља БиХ на „16. Међународном САММА фестивалу у Каиру“ од 20.-29. септембра 2023. године. Значај пројекта је изнимно велик јер Удружење „Сејфуллах“ као један од најпрофесионалнијих ансамбала представља БиХ на овом престижном фестивалу.</p>

ТРАНСФЕР ЗА ОБНОВУ КУЛТУРНОГ И ГРАДИТЕЉСКОГ НАСЉЕЂА

Редни број	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	Предложени износ средстава (у КМ)	ОБРАЗЛОЖЕЊЕ
1.	Опћина Травник	Санација оштећења на Сахат-кули	5.000	Из пројекта је видљиво да је санација оштећења на Сахат-кули проузрочена недавним невременом пријекто потребна прије јесени због продирања падалина и спречавања даљних оштећења. С обзиром на наведено и узимајући у обзир да је ријеч о националном споменику, Комисија предлаже додјелу средстава.